

MINISTERSTVO VNITRA

generální ředitelství Hasičského záchranného sboru České republiky
Kloknerova 2295/26, pošt. příhr. 69, 148 01 Praha 414

Čj.: MV-129627-6/PO-PSM-2012

V Praze 21. ledna 2012
Počet listů: 1

Dodatečné informace č. 1

k zadávací dokumentaci zveřejněné ve Věstníku VZ pod ev. č. 238720

Zájemce o veřejnou zakázku „**Zajištění celodenní stravy pro ŠVZ HZS ČR, středisko Frýdek-Místek**“ zveřejněnou dne 11. ledna 2012, využil ustanovení § 49 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách (dále jen „zákon“), a požaduje po zadavateli dodatečné informace k zadávací dokumentaci na výše uvedenou veřejnou zakázku. Zadavatel v souladu s § 49 odst. 2 zákona poskytuje níže uvedené dodatečné informace.

Dotaz č. 1

Je dodávka stravy každý pracovní den v roce?

Odpověď:

Dodání stravy bude požadováno v pracovní dny mimo měsíc červenec a srpen. Odběr stravy je závislý na plánu výuky v příslušném roce, proto se může výjimečně stát, že dodání stravy nebude požadováno i v jiném období roku, než je uvedeno. Pro účel nacenění nabídkové ceny byla tato skutečnost zohledněna při stanovení průměrného počtu odebrané stravy (viz příloha č. 1 Technická specifikace bod 3).

Dotaz č. 2

V zadávací dokumentaci je uvedeno, že středisko je vybaveno vlastními gastronomickými, ale není uvedeno zda je vybaveno i transportními termokufry pro převoz gastronomických s jídel. Jsou kufry součástí vybavení?

Odpověď:

Středisko Frýdek-Místek je vybaveno určitým počtem transportních kufrů. V případě potřeby budou termokufry dokoupeny.

Dodatečné informace budou zveřejněny na Profilu zadavatele na adrese:

<https://www.softender.cz/mvcr/detail/514468/13124098/MV-129627/PO-PSM-2012>

.....v. r.

plk. Mgr. Josef Slavík

náměstek generálního ředitele HZS ČR